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ATA DA REUNIÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES DOS VEREADORES DA CÂMA

RA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MATO GROSSO - Aos dezesseis dias do

mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte um. às oito horas, reuniram-se pela primeira vez

os vereadores membros titulares da COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, sendo RENA

TO COZANELLI JÚNIOR e LUÍS CARLOS MAGALHÃES DA SILVA e a suplente, Vere

adora GlOVANA PAULA DE OLIVEIRA. Assim, seguindo o Regimento Interno, fora eleito o

Vereador RENATO COZANELLI JÚNIOR como Presidente deste órgão técnico. Estiveram

presente também os Vereadores Adriano Carvalho e o Vereador Tayllan Barbieri Zanatta,

que abaixo subscrevem. Em seguida, distribuiu-se os Projeto de Lei n° 1103/2021, o qual

fora estabelecido para relatar e dar voto o Vereador Renato Cozanelli Júnior, que sai notifi

cado do prazo para devolução em 03 dias nos termos do inciso II , §3 do Art. 50 do RICM,

Projeto de Lei n. 1101/2021, o qual fora estabelecido para relatar e dar voto a Vereadora

Giovana Paula de Oliveira, que sai notificado do prazo para devolução em 03 dias nos ter

mos do inciso II, §3 do Art. 50 do RICM e por fim, distribuído o Projeto de Lei n. 1104/2021,

o qual fora estabelecido para relatar e dar voto o Vereador Luis Carlos Magalhães, que sai

notificado do prazo para devolução em 03 dias nos termos do inciso II, §3 do Art. 50 do

RICM. Para a discussão dos Projetos supra, foi decidido convocar o corpo jurídico do Exe

cutivo Municipal, que compareceu a esta comissão nas pessoas dos Dr. Diogo Murari Mot-

ta. Procurador do Município e o Sr. Pedro Honorato da Silva Júnior, Secretário de Fazenda,

para sanar dúvidas acerca dos projetos. Não havendo mais nada a discutir e nenhuma di

vergência, foi encerrada a presente reunião. Sendo o que tinha digno de ata, encerraram a

reunião às dez horas e trinta e cinco minutos, mandando lavrar a presente ata, que lida e

achada conforme, seaue assinada por mim ^ LEANDRO ROSSETTO

NOGUEIRA, que a redigi, digitei e assessorei, e os demais presentes.
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